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A 卷 

Passage 1 

Title 某个地方 M 的 collapse 

大致内容 在欧洲衰落的时候，M 正处于鼎盛时期，什么原因导致 M 衰退呢？原因

很多但不确定，但是科学家达成一致：farming 方法是重要原因。这个

farming 方法：不在以前的农地上种东西，把以前的农地放归自然后开

辟新的土地耕种。虽然这种方法在别的地方被普遍接受，但是只是在人

口没那么多的地方才使用。m 这个地方人口增长快速，而且 m 没有留出

足够时间让原来的土地回复营养。事实证明 M 本身可以避免 collapse

的，因为他们有很多 options。有些植物不需要很多 soil 的营养，别的

地方就改种了这些植物。但是 m 的人没有改变，还是种之前的植物，证

据：m 人的骨骼分析，这种植物在这个人摄入卡路里的占比一直没有变

过，不管是 collapse 前还是后。 

Passage 2 

Title Nineteenth-century Railroads in the United States 

大致内容 美国的铁路发展，很多因素造就了美国铁路发展: miles and miles coal 

mining;蒸汽;有效的 organization...美国铁路涵盖范围很大，占比 50%，

芝加哥是 11 条铁路的 hub。铁路发展和电报发展：一个人用传送 dots

来证明电报的能力；铁路的 manager 用电报来确定铁路是否 clear，电

报帮助铁路发展，铁路帮助其他 industry 发展 coal industry。和其他

industries 一样，铁路之所以成功是因为它 benefit 城市的人和乡村的人。

伴随 mail 产业的发展，铁路承包了 50%的书信传输。 

Passage 3 

Title The Australian Megafauna Extinctions 

 

大致内容 

古代一种生物的灭绝原因。有的科学家说是人为原因，其他的说是

climate change。Climate change 造成这种生物的一部分变小了，而且

提前成熟，这样可以增加繁殖率。但是另外一些灭绝的体型庞大，不能

有效地减小体型。这种生物生活在 planting 地区。但是受气候影响，arid

地区扩大了，把 planting 地区分成一块一块的。一个地方 dried out,这种

生物需要 move 到别的地方喝水。随着气候变干旱，生物需要移动的距

离越来越大，最后无法再移动了，所以被限制在某个地方。等到这个地

方水干了之后，这个生物就会 disappear。除此以外，季节降水差距大

也会造成影响。 

B 卷 

Passage 1 

Title The Population and Economy in Sixteenth-Century European 
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大致内容 欧洲的人口增长由一开始带来的好处到之后的过度人口增长带来的坏

处，比如 skilled workers 的实际工资下降，还有 inflation，以及土地的

waste，欧洲的通货膨胀后期还引发了 gold and silver 的一个危机，对

世界的贸易也产生了影响 

Passage 2 

Title 巨石阵 

大致内容 巨石阵是怎么被建造的。巨石的形状和大小，以及巨石怎么运输过来，

为什么有未完成的碎石。 

Passage 3 

Title poikilotherms（冷热血动物） 

 

大致内容 

大致内容动物分为冷血动物，恒温动物和时而恒温时而不恒温的动物三

类。冷血动物像两栖动物，蛇，鳄鱼之类的，它们在寒冷中不用太多新

城代谢保持体温，在温暖中加快新城代谢，因此所需食物少，可以生活

在恒温动物不能生存的恶劣环境中。但是它们进行激烈运动时靠无氧代

谢，体内产生的乳酸会使其疲劳，所以它们静待机会捕食猎物，争取一

击而中。冷血动物的缺点是体积不能太大，否则太阳辐射不够温暖它们

的。这样的好处是比较容易找到栖身之所。科学家因此推断恐龙不可能

是冷血动物。但是另一些科学家说，正是因为体积大，它们表面积相对

体积较小，散热慢，可能是冷血动物。小体积的冷血动物只能在春末，

夏，秋等温度稍高的时候出来活动。大体积的冷血动物比如乌龟，活动

的时间范围长些，因为体积大，对环境温度改变体温产生 buffer 作用。 

C 卷 

Passage 1 

Title The Medieval Agricultural Revolution 

大致内容 P1: 11 世纪前欧洲农业现状 

人们生活在偏远地区，依靠开垦小片土地为生，工具简陋，主要作物为

谷物，后来 100 年间许多发明提高了生产力。 

P2：变革 1：提高牲畜在农业中的使用 

金属马掌替代布料的马掌，新型马具将负载力转移到马肩，而不是脖子，

这些提高了牲畜在农业中的使用。 

P3: 变革 2：新型重犁 

新型重犁的优点在于能穿透潮湿的泥土，有效疏通排水，缺点在于需要

八匹马来啦，使得农民组成了牛队及马队。 

P4:变革 3：三田系统的出现 

原来是二田系统，一半休耕一半种，三田系统即三分之一休耕，三分之

一秋天种谷物，三分之一在春天种豆类，维持土壤肥力。 

P5: 促进了村民间的互相合作，出现了村委会；同时种植出更好的作物

如大豆，增加了食物中蛋白质含量。 

Passage 2 

Title 火烈鸟 
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大致内容 火烈鸟的羽毛是粉红色的，因为跟它们吃的食物有关系，然后说到他们

为什么是单腿独立，是为了保暖，而不是 muscle 发力。还有他们不和

同类 compete 因为猎物很多，并且很短的时间猎物又会重新出现。 

Passage 3 

Title 古董 

 

大致内容 

有个北欧国家要给古董分类，分是哪个 age 的，stone，iron 等，用了

不同的方法，什么 shape，material，decorations。用这个分好了。 

词汇题: 

swift=quick 

conversely =on the other hand 

episode=occurrences 

customary 

incorporate 

mutual 

merely 

 


